VIHCTPYKLUMS NO yCTaHOBKE 3aLLUUThI

1. CHATL WTATHYIO 3aLLMTY.

2. 3aKpenuTb KpenexHyio nomnky 1 B WTaTHble MecTa AByMSs
BonTamu M8x25.

3. YCTaHOBUTL 3alLuTy, MPUKPENWUB ee LeHTParbHyio YacTb
\aByMA GonTamin M8x30 K WTaTHLIM MEcTam, NepedHIo YacTb -
Bbontamu MB8x20 Kk paHee ycTaHOBMNEHHOW KpenexHoi nonke 1, a
3a[HIOI0 YacTb 3aLLWThl NMPUKPENUTL € NOMOLLLIO NPKUMHBIX
nnaHok 3 Gontamu M10x30.

4. NononHutenbHo BBepHYTbL BonThl M8x20 B KpenexHbie
nnaHku 3.

5. MpuKpennTs KpbinkA 2 ¢ nomoLko 6onToe M8x20.

6. BCce TOYKW KpenneHus 3aTaHyTb.

Chevrolet Niva
foa Beinycka: 2002 -
KapTepa v pynesbix TAr

Apt. 03.17 O6vém geuratens: 1.7

KomnnekTywoliue Kon-Bo
BonT M8x20 8 Wr.

Bont M8x25 2 WT.

Bont M8x30 2 Wt

Bont M10x30 2 WT.
Llan6a M8 (ycuneHHas) 12 Wt
Ularnba M10 (ycuneHHas) 2 T

KpenexHaa nonka 1

‘ 1 wWwT

Kpbino 2
npasoe U Nesoe

. -

KpenexHasa nnadka 3 2 W

MoMeHT 3aTsKu @
pe3bboBbIX COEONHEHWNA:

M8 -55H"'m

M10- 8,8 H*m.

Bec nagenusa: 8,5 kr

ABTOKOMNOHEHTBI M3 CTank W ankMHHKWA

BOHE TRYIOPCKIA DTAER B NPE8E REMSHTTE BHELUHIN B, Halop enpeoG




